

Эксперты ИСМИ приняли участие в международном форуме



17 мая т.г. заместитель директора Института Ш.Нуруллаева, руководитель отдела А.Юсупов и главный научный сотрудник А.Аюбджанов приняли участие в первом Международном форуме «Роль международных рейтингов и индексов для реформ в Республике Узбекистан», организованном в г.Ташкенте.

Целью данного мероприятия явилось обсуждение вопросов улучшения имиджа Узбекистана на международной арене, активизации глобального сотрудничества для улучшения отечественных показателей в общепризнанных рейтингах, информирования государственных органов и общественности о важности реформ с помощью таких индексов.

В форуме участвовали представители международных финансовых институтов, инвестиционных банков и рейтинговых агентств, министерств и ведомств, финансовых учреждений, коммерческих предприятий и ННО страны, а также дипломатического корпуса, аккредитованного в Узбекистане.

В ходе мероприятия экспертами было отмечено, что международные рейтинги и индексы играют важную роль в углублении экономических, социальных и институциональных реформ, проводимых в стране.



В частности, Узбекистан впервые получил суверенный кредитный рейтинг «ВВ-» со стабильным прогнозом, поднялся из 6-й в 5-ю группу по системе классификации кредитных рисков Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР). Выступившие также рассказали о ключевых стратегических задачах правительства и частного сектора в этом направлении и роли агентства в координации процесса.

Представитель ИСМИ А.Юсупов выступил с докладом на тему: «Обеспечение эффективности системы государственного управления в рамках реализуемых реформ в Узбекистане». Он отметил, что обеспечение эффективности государственного управления требует, прежде всего, теоретико-методологических основ.

Подчернуто, что в системе государственного управления прежде всего необходимо активное применение современных информационно-коммуникационных технологий, а также обеспечения открытости и прозрачности.